

河北体育馆二楼看台开放 四千余人观赛

石家庄英励迎战四川 奉献一场篮球盛宴



■石家庄英励队员查尔斯(中)面对韩旭的防守上篮。通讯员 王唯朗 摄

□本报记者 常明

河北体育馆昨晚迎来了全国女篮联赛石家庄赛区最火爆的一战,石家庄英励女篮对阵由韩旭、李梦领军的卫冕冠军四川队。现场观众四千余人,创下了本赛季石家庄赛区之最,堪称是石家庄近五年来最大的一场“篮球大聚会”,每位球迷都享受其中。而这场比赛也没有输家,因为英励女篮能将比分打成71比79,实属不易。

早在半月前,石家庄球迷就开始盘算这一场对阵卫冕冠军的比赛了。而在一周前,记者听到不少球迷称,这场比赛的球票已经很难找了。赛前一个小时,河北体育馆周围人群明显比以往要多不少。

走进场馆,最大的变化就是二楼看台开放了。据了解,这次二楼看台开放的共有一千个座位,而这些球票一夜间就被球迷抢光了。另外,俱乐部临时决定,为避免集中排队造成困扰,在抖音上购票的球迷兑票时间提前了一天。

球迷来得多了,记者们比平时也来得多。本报记者即使比以往早了20多分钟进馆,记者席仍无空位,无奈只能坐在一旁的台阶上。

在球员入场仪式中,明显感受到四千余人同时呐喊的巨大声势,尤其是韩旭和张敬一亮相时。

中国女篮成绩显赫,石家庄球迷们非常想与国家队球员们亲密接触,而这次全国女篮联赛提供了好机会。上一场江苏队的多名国家队员多是替补,而四川队中则是多名国家队主力,比如韩旭和李梦。卫冕冠军的到来,让石家庄球迷群情激昂。

比赛一开始,四川队进攻打得行云流水,得分如同探囊取物,一上来就打了一个8比0的小高潮。之后,英励外援查尔斯篮下得手,拿到2分。首节,英励女篮只有查尔斯、马文和彭华倩三人得分,全队以12比20落后。

“今天是主场球迷数量最多的一次!”英励女篮主帅朴明洙赛后道出了一个幸福的烦恼,“在这么多球迷的关注下,我们的球员似乎不太适应,导致第一

节过于紧张了!”

“李梦的助攻次数这是要过双呀!”记者身后的一位球迷感慨道。的确,李梦的技术非常全面,昨天她得到了全场最高的24分,还有8个篮板和7次助攻。另外,韩旭出色的防守,以及其他四川队员精准投篮,都让石家庄球迷大饱眼福。不过,英励女篮表现得十分坚韧,一直没有放弃。这也是在击败排名第二的江苏队后,英励女篮体现的进步。

此战,四川队最多曾领先16分,但英励女篮凭借顽强的防守也让四川队几次进攻超时,同时还有几次传球失误。

值得称赞的是,在终场前6分钟查尔斯下场后,替补球员石庆徐和朱碧莹勇敢地站了出来,二人连续抢分,最终帮助全队仅以8分之差落败。

“这场比赛,我们的数据都还不错,队员们都很团结!”朴明洙称,他对姑娘们的表演很满意。

韩旭和张敬一都是石家庄走出去的球员,都是石家庄的骄傲。两人在高中时代是对手,一个代表二中女篮,一个代表清华附中女篮,而在今年世界大学生运动会上,她们代表中国队夺冠。如今已经成为体育教师的张敬一回家效力,石家庄球迷很是开心。而此番对于韩旭征战职业联赛以来第一次回家打比赛,石家庄球迷同样欢喜。赛后,大批球迷在赛场外等待韩旭签名。

比赛中,韩旭与英励女篮的球迷助威团曾有两次互动,给众多球迷留下深刻印象。当时韩旭正准备罚篮,如果是别的客队球员罚篮,球迷助威团一定报以嘘声,而面对韩旭,大家喊出了“回家”二字。听到球迷的这般呐喊,高情商的韩旭俏皮地吐了吐舌头。等韩旭之后再次站到罚球线上时,她与球迷助威团再次以这种方式互动了一番。看到这和谐的一幕幕,球迷们都开心地笑了。

球迷助威团的负责人王立志坦言,“我们对韩旭喊的‘回家’是一语双关,一方面是欢迎她此次回到石家庄,另一方面,真心希望韩旭未来能效力家乡球队,这将是石家庄篮球和球迷的一大幸事啊!”

公益讲座“调动五感写作文” 帮小学生提升文学素养

本报讯(首席记者 柳安臣)为激发小学生对文学的热爱,12月24日上午,由石家庄市作家协会、灵寿县文联、张梅英作家工作室联合举办的写作公益讲座在灵寿县张梅英作家工作室举办。

“五感,即视觉、听觉、嗅觉、味觉和触觉,是写作中不可或缺的元素。”本次公益讲座的主题是“如何调动五感写好作文”,张梅英作家工作室邀请作家江南老师为小学生进行了讲座,他用风趣幽默的语言为同学们详细解读了如何写好作文,如何通过调动五感进行写作,从而让读者更加身临其境地感受文章所描述的场景和情感。

在讲座中,江南老师还分享了自己多年的写作经验和心得体会,强调了五感对于写作的重要性。他表示,好的文章需要让读者产生共鸣,而调动五感是实现这一目标的关键,同时,他鼓励同学们要注重细节描写,通过描绘细腻的场景和情感,让读者更加深入地理解和感受作品。精彩的公益讲座分享,吸引了灵寿县初级中学北校区四年级三班40余名学生及部分家长认真听讲,大家积极互动,纷纷表示受益匪浅。

张梅英作家工作室负责人张梅英说,以后还会举办一系列的写作公益讲座,希望通过文学活动提高学生的文学素养,激发学生的写作兴趣,培养学生的写作习惯,让同学们真正感受阅读写作的意义,进一步营造良好的书香氛围。

多彩课间活动 助力学生健康成长

本报讯(首席记者 柳安臣 通讯员 焦洛 魏光辉)12月20日,在平山县南贾壁村完全小学内,伴随着下课铃声,学生们欢呼着争先恐后跑出教室,一名学生拿起喜爱的葫芦丝吹奏着经典曲目《沧海一声笑》,一个个圆润柔美、婉转悠扬的音符回荡在整个校园上空。“课间活动时间不长,我们鼓励学生‘走出教室、走进活动’,努力营造‘学得轻松、玩得愉快、学得自信’的校园氛围。”校长郄建丽说。

据了解,今年以来,该县教育部门积极探索“有序”“有趣”且“有益”的多彩课间活动,鼓励学生主动参与活动,一起创造安全、快乐的课间十分钟,除每天坚持组织学生跑步、做操外,又组织开展了传统民俗、武术展示、快板表演,丢沙包、跳短绳、跳格子、赛跑等活动,形成了“一校一特色”的阳光体育大课间活动格局,让学生们放松身心、增强体质,尽情“撒欢儿”。

“打竹板,哔哔响,满怀激情走上场……”在平山县东街村第二完全小学的操场上,只见表演者手中快板呈莲花开放状,有模有样、一唱一和地拍打起来,有趣的段子引得现场学生笑声连连。“通过课间表演快板,我还学会了不少古诗和传统文化知识,爸爸和妈妈都夸我呢!”四年级6班的快板队员石梓琳高兴地说。每当大课间的铃声响起的时候,是平山县新月光彩完全小学“武术操”表演开始的时刻。伴随着《弟子规》的旋律,学生们昂首挺胸、目光如炬,抱拳礼、马步蹲桩、弓步冲拳……动作标准规范,一招一式打得更是有模有样,刚劲有力,一声整齐的“哈”,更显现出传统武术气吞山河的气势。“孩子们在课间通过学习武术操,不仅增强了身体素质,还提高了心理素质,培养了吃苦耐劳的精神。”新月光彩完全小学校长杜二宝介绍。

多彩的课间活动有力地丰富了校园生活,已成为平山县校园文化一道亮丽风景线。接下来,该县将进一步推动课间活动的科学化、制度化、规范化,促进大课间活动高效地开展,引领学生成长为有韧性、有德性、有灵性的少年。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

广告

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

保姆病护

保姆月嫂 钟点工 专业保洁
13463113304 15127071667

家电服务

电器维修上门服务
冰箱 洗衣机 热水器 微波炉 烟机
空调 电视 灯具 电工 15831102578

精品分类

投入小回报大
成就未来
共同发展

5.6cmx7.9cm 4.2cmx3.9cm
4.2cmx7.9cm 2.8cmx3.9cm
2.8cmx7.9cm 1.4cmx3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok